

HAPPY NEW YEAR

2016

2月8日
农历丙申年,猴年

红红火火 过年啦!

祝辖区群众阖家幸福,万事如意!

新春伊始,万象更新,在这辞旧迎新之际,我谨代表国基路街道办事处,向辖区群众致以新春的祝福!

在过去的一年里,国基路街道在区委、区政府的正确领导下,紧紧围绕全年目标任务,克难攻坚,埋头苦干,持续加力抓发展、优环境、保稳定、惠民生、强队伍,辖区经济建设和社会各项事业继续保持了良好的发展态势。

认真回顾过去一年的工作,我们虽然取得了一定的成绩,但与区委、区政府的要求和辖区人民群众的期望还存在一定的差距。在新的一年里,我们将以党的十八大和十八届五中全会精神为指导,在区委、区政府的正确领导下,围绕“经济发展、新型城镇化、城市管理、平安稳定、自身建设”五项重点工作,创新工作举措,坚定信心,团结拼搏,奋发进取,实现街道经济社会事业新突破。

祝辖区群众身体健康,工作顺利,阖家幸福,万事如意!

国基路街道办事处党工委书记 高学锋



《郑州晚报·国基路社区报》祝大家

金猴报喜
灵猴献宝
马上封侯

《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑报社区



郑州晚报社区报



登封播报



新密播报



高新播报



荥阳播报



新郑播报



中原播报



二七播报



金水社区报